

数字

记者15日从中国南水北调集团东线有限公司获悉,自2013年11月正式通水以来,南水北调东线一期工程已累计抽引长江水量约**450亿**立方米,显著改善沿线民生,带来良好的经济、生态效益。中国南水北调集团东线有限公司总调度中心副主任侯煜介绍,工程调水主干线全长1467千米,打通了长江干流向北方调水的通道,助力江苏省实现双线输水格局,在山东省构建“T”字形骨干水网,增强天津河北等地水安全保障能力,实现了为苏鲁皖3省的21座地级市和其辖内的71个县(市、区)补充城市生活、工业和环境用水的目标。

文旅

我国新增7个世界“最佳旅游乡村”

记者从文化和旅游部获悉,北京时间11月15日,在哥伦比亚卡塔赫纳举行的联合国旅游组织执行委员会第122次会议上,公布了2024年“最佳旅游乡村”名单,我国申报的云南阿者科村、福建官洋村、湖南十八洞村、四川桃坪村、安徽小岗村、浙江溪头村、山东烟墩角村7个乡村入选,是本届入选乡村最多的国家。

至此,我国的“最佳旅游乡村”总数达到15个,居世界第一。

我国此次入选的7个乡村跨越东、中、西部,在地域、文化、发展模式上具有较强的代表性,充分反映了中国乡村旅游发展成就。

联合国旅游组织自2021年起发起“最佳旅游乡村”评选,旨在促进旅游在重视和保护乡村及其相关景观、知识体系、生态和文化多样性、本土价值观和活动以及美食方面的作用。

发布

城中村改造政策支持“扩围”

住房和城乡建设部、财政部近日联合印发通知,部署各地进一步做好城中村改造工作。通知要求,城中村改造政策支持范围从最初的35个超大特大城市和城区常住人口300万以上的大城市,进一步扩大到了近300个地级及以上城市。

通知明确,地级城市资金能平衡、征收补偿方案成熟的项目,均可纳入政策支持范围。按照通知要求,这些城市符合条件的城中村改造项目均可以获得政策支持:纳入地方政府专项债券支持范围,开发性、政策性金融机构提供城中村改造专项借款,适用有关税费优惠政策,鼓励商业银行按照市场化、法治化原则提供城中村改造贷款等,确保项目顺利推进。

在推进城中村改造货币化安置方面,通知强调,各地要结合当地房地产市场形势,统筹考虑商品房的存量和增量,从实际出发,稳妥推进城中村改造货币化安置,城市危旧房改造可参照执行。

(本版稿件均据新华社)

网信

《移动互联网未成年人模式建设指南》发布

记者15日从国家互联网信息办公室获悉,为进一步强化未成年人网络保护,充分发挥未成年人模式在防范网络沉迷、优化内容建设方面的积极作用,营造更加健康安全网络环境,国家互联网信息办公室近日发布《移动互联网未成年人模式建设指南》,推出未成年人网络保护“组合拳”。指南创新未成年人模式保护措施,推动时间、内容、功能等“三大优化”。时间管理方面,未成年人模式允许用户对每日上网时长进行总量限制;内容建设方面,首次提出分龄推荐标准,优先展示适龄内容;功能安全方面,在保障使用需求的前提下,合理限制诱导沉迷功能,推动便捷性和安全性双提升。

国家网信办有关负责人表示,互联网在扩展未成年人学习和生活空间的同时,也容易诱发沉迷风险。为此,指南主要从时长和功能两方面入手,进一步优化完善防沉迷措施。一是设置推荐时长,针对不同年龄段用户分别推荐了每日上网总时长,引导未成年人合理使用网络。二是控制风险功能,指导企业及时修改可能造成沉迷的内容、功能和规则,采取有效措施防范外链信息内容风险。

观图



打卡苗交会,感受园艺之美

11月15日,观众在2024中国中部苗交会暨中国(合肥)花园生活节展会现场参观。当日,为期10天的2024中国中部苗交会暨中国(合肥)花园生活节在安徽省合肥市肥西县中国中部花木城开幕。大会设有花园生活展、精品苗木展等展区,并举办园艺市集、主题巡游等活动,让观众们感受苗木花卉和精品园艺的魅力。

法治

农业农村部原党组书记、部长唐仁健严重违纪违法被开除党籍和公职

日前,经中共中央批准,中央纪委国家监委对第二十届中央委员,农业农村部原党组书记、部长唐仁健严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,唐仁健丧失理想信念,背弃初心使命,贯彻党中央“三农”工作决策部署不力;罔顾中央八项规定精神,违规收受礼品礼金,多次接受宴请和旅游安排;在干部选拔任用工作中为他人谋取利益并收受财物;利用职权为亲属经营活动提供帮助,默许身边工作人员利用其职权谋取私利;在脱贫攻坚中搞盲目决策,违规干预和插手司法活动;家风不正、道德败坏;贪欲膨胀,利用职务便利为他人企业经营、项目承揽、职务调整等方面谋利,并非法收受巨额财物。

唐仁健严重违反党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、工作纪律和生活纪律,构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经中央纪委常委会会议研究并报中央政治局会议审议,决定给予唐仁健开除党籍处分;由国家监委给予其开除公职处分;终止其党的二十大代表资格;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。给予其开除党籍的处分,待召开中央委员会全体会议时予以追认。



江苏福彩双色球2000万元配套赠票活动火热进行

江苏福彩双色球2000万元配套赠票活动与全国12亿派奖同步进行。活动期间,凡在我省福彩销售网点购买双色球游戏单张彩票投注金额满28元,系统将自动赠送1张双色球“6+3”随机复式票(金额6元)。单张投注金额满28元的未中奖双色球彩票还可参加无锡福彩开展的抽奖活动,每周五抽奖,共抽奖4次,每次抽一等奖1个(价值5000元的手机),幸运奖100个(100元刮刮乐彩票)。详情请关注无锡福彩微信公众号。

气象

立冬之后为何仍有台风?

已经立冬,但大家时不时还能看到气象部门发布台风预警,日前甚至出现“三台共舞”。进入冬季还有台风是否正常?近期台风活跃有何原因?

中央气象台正研级高级工程师吕心艳介绍,从1993年至2023年统计数据看,平均每年11月份有2.5个台风生成。但今年立冬后,从11月9日至12日短短4天内就有3个台风相继生成,且生成源地明显偏西,比较靠近我国华南沿海,和常年平均相比较为异常。

专家分析,出现这种情况与大尺度环流密切相关。“近期西风带气流比较平直,北方冷空气偏弱,造成北半球副热带高压系统强度明显偏强,位置也明显偏西偏北。”吕心艳说,南半球虽然已经进入春季,但冷空气仍比较活跃,来自南半球的强气流与北半球副热带高压南侧的偏东气流汇合,非常有利于台风生成。

生活

16岁患上老年病?专家提醒重视青少年腰椎健康

近一段时间,医生发现越来越多青少年出现腰椎间盘突出问题。专家提醒,青少年要注意保持正确的读写姿势,加强腰背部锻炼,预防腰椎疾病的发生。

“最近我们接诊了一位16岁的腰椎间盘突出患者,入院时已经痛得直不起腰来。”长沙市中心医院脊柱外科医生史强介绍,这名身高187厘米的高中生,因长期不良姿势和在沙发上玩手机等习惯,导致腰椎受损。

“青少年腰椎间盘突出患者有明显上升趋势。”长沙市中心医院脊柱外科二区副主任曾浩表示,仅今年暑假以来,科室就接诊了几十例青少年腰椎间盘突出症患者,其中16至19岁是高发年龄段,最小的患者仅12岁。

对于青少年腰椎健康,曾浩医生建议,首先要注意休息姿势,建议仰卧时在膝关节和头下放置枕头;其次是适度锻炼,特别要加强腹肌和腰背肌的核心力量。



7位数第 24174 期: 7152799  
7星彩第 24131 期: 52299312  
排列3/排列5第 24306 期: 50881  
★大乐透奖池: 9.40亿  
★7位数奖池: 1.05亿  
★7星彩奖池: 3.05亿  
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



福彩开奖  
福彩3D 第2024306期  
296  
15选5 第2024306期  
01 05 06 07 15  
以福彩正式开奖公告为准